

RETIFICAÇÃO VII – DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO LPG/SL Nº 03-2024 - CONCESSÃO DE BOLSAS CULTURAIS DE CAPACITAÇÃO EM AUDIOVISUAL

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA CULTURA E DO TURISMO DE SANTA LUZIA/MG, no uso de suas atribuições, considerando a ocorrência de erro material na escrita relacionada à dotação orçamentária referente à despesa do Edital de Chamamento Público LPG/SL Nº 03-2024 – Concessão de Bolsas Culturais de Capacitação em Audiovisual, retifica o subitem 2.2 do referido edital:

Onde se lê:

2.2 A despesa correrá à conta da seguinte Dotação Orçamentária:

13.392.3027.2695 | 3.3.90.48.00.00 | Fonte – 1716 | Ficha – 2138

Leia-se:

2.2 A despesa correrá à conta das seguintes Dotações Orçamentárias:

13.392.3027.2695 | 3.3.90.48.00.00 | Fonte – 2716 | Ficha – 2210

Santa Luzia/MG, 15 de outubro de 2024.

Cassiano Luís Boldori
Secretário Municipal da Cultura e do Turismo
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA